
 

 الاسٍ:           الفيزياءالتحةيةية الأولى في ذااـــــة  الم                                                                         

 اهعلاًة:           لدوام الظهير  (8102 – 8102الثانوي العلمي )لثاني  ا                                                                       

 درجة(  40 لكل سؤال )                                                    أجب عن الأسئلة التالية:                                                                                                      أولًا: 

 ..ٍعيّّ عِاصس ٓرا اهشعاع,  ًع اهسس ٍّ  اكتب عبازة شعاع كٌية الحسكة هِقطة ًادية, ث

 .ةاُطلاقاً ًّ اهعلاقة الأساسية في اهتحسيم, استِتج عبازة شعاع اهدفع لجٌوة ًادي. 

 . اهسسٍ.عيّّ عِاصس شعاع اهعزَ الحسكي هِقطة ًادية تدوز حوي محوز ثابت , ًع 

 ..استِتج عبازة اهشعة اهلٔسبائية هِاقى كسوي بدلاهة ُصف اهقطس 

 : حل المسائل الآتية ثانياً :

                                                                                                   درجة(  80)                                                                                                                                                                                                                المسألة الأولى: 

2mتبوغ كتوة ًدفع )  1000 Kg)       كتوتٔاا ) سااكّ و ًوواوع قفقيااً, يطواي قري اة1m 20 Kg  بشاسعة )

بدائية ًقدازٓا )
 1

1v 500 ms:و المطووب , ) 

 ..استِتج عبازة سسعة ازتداد المدفع, واحشب قيٌتٔا

 . 0.5اهواجب تطبيقٔا عوى المدفع كي يتوقف عّ الحسكة بعد ) احشب شدة قوة الإلجاَ اهوسطى s.) 

                                                                                                   درجة(  80)                                                                                                                                                                                                                : الثانيةالمسألة 

ًلث ة ًشحوُة سعتٔا ) 
 62 10 F( و فسق اهلٌوْ بين هبوسئا )U 1000v:و المطووب ,) 

 ..احشب شحِة كى ًّ هبوسئا

 .  اهطاقة اهلٔسبائية المختزُة في الملث ة.احشب 

 . ( إذا فصوِا الملث ة اهشابقة و وصوت ًع ًلث ة ثاُية سعتٔا
  6

2C 3 10 F ,عوى اهتشوشى ) 

 احشب سعة الملث ة الملافئة هوٌلث تين.       

                                                                                                   درجة(  80)                                                                                                                                                                                                                : الثالثةالمسألة 

2mكتوة ساكِة )  4 Kg( تصدًٔا كتوة )1m 1 Kg( و تتحسن اهلتوة )1m  بشسعة ثابتة ) 

(
 1

1v 4 m.s صدًاً تاَ اهويوُة و توتحٌاْ ًع بعضٌٔا آُياً , و المطووب:(, تصطدَ اهلتوتاْ ًع بعضٌٔا 

 . ,َثٍ احشب قيٌتٔا.استِتج عبازة سسعة كى ًّ اهلتوتين بُعيد اهصد

 . .َاحشب اهطاقة الحسكية اهضائعة ُتيجة اهصد 

 **انتهت الأسئلة**
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